
UCHWAŁA Nr X)VIl6l12
RADYGMII\"Y Żnl-/izKow

z dnia 29 marca 2012 r.

w sprawie skargi Pana Bogdana Musryriskiego na naruszenie
pra}Yorządności ,1także przew|ekłe i biurokratyczne załatllvianie sprawy .

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt. 15 ustawy z drua 8 marca 1990 r. o samorządzie
gminnym lDz. U. Nr l42 z 200l r.' poz. 1591 z p6źn. zrnianami) oraz art. 229 pkt 3 Kodeksu
postępowania administracyjnego Dz.U z 2000 r. Nr 98, poz. |07| z p6źn. zmianami) Rada
Gminy ŻelazkÓw uchwala co następuje:.

$1

Postarrawia się uznać zabezzasadną skargę z dnia 15 listopada 20tl r. wniesionąprzez
Pana Bogdana Muszyriskiego z przyczw określonych w uzasadnieniu, stanowiącym
załączrttk do niniejszej uchwały

$2

Wykonanie uchwaĘ powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Że|azk6w.

Uchwała wchodzi w Ęcie z dniem podjęcia .

ZąCy
elazkow

$3

Paewodni
Rady Gmin



v

UZASADNIENIE
do UCHWAŁY NR xx1t6|12
RADY GMINY Żnl-l|zKow

z dnia 29 marca2012 r

w sprawie skargi Pana Bogdana Muszyriskiego na naruszenie prawoIządności, a także
przewlekłe i biurokratyczne za|atwianie sprawy .

W dniu 15 listopada}O|l roku do Rady Gminy Żę|azk6w wpłynęła skarga
P. Bogdana Muszy skiego na naruszelie praworządności , atak'Że przewlekłe i
biurokrat y c7fie załatwiante sprawy.

W zvmązku z zaruntem doĘczącym nie wyrizenia zgody na zawatcie umowy
dzieriawy grunfu pod garuŻ w miejscowości Skarszew 50 . Rada Gminy ustaliła co następuje:

W piśmie nr GGKIVMS/S/O8 z dnia4 lutego 2008 roku zaproponowano Panu
Bogdanowi Muszyrlskiemu zawarcię umowy najmu na zasadach obowią7ujących
wszystkich mieszkaricÓw Gminy Że|azkÓw . Z ptoporycji tej skarżący nie skorzystał ,
bowiem vznał', ze obowivuje go umowa nabezpłatne aĘczenie obowiązująca do20t4
roku, ktÓrąsąd jednoznaczlie zakwestionował w 2010 r co zaowocowało wyrokiem
zobowiąpującym skarżącego do usunięcia garuiru .

Skarżący w swojej skardze podnosi fakt nierÓwnego traktowania mieszkaricÓw. Na
podstawie informacji zebranych i przedstawionychprzez Komisję Rewizyjną Rada Gminy
Że|azkÓw ustaliła , ze koniec7rrc staje się systemowe ronnłiązante problemÓw
bezpieczeristwa uczniÓw SzkoĘ Podstawowej w Skarszewie . Ponieważ,jak ovynikaz
informacji P. Dyrektor SzkoĘ Podstawowej w Skarszewie i wizji lokalnych
przeprowadzonych przez człoŃÓw Komisji Rewizyjnej na terenie szkoły, wjeidŻające,
parkujące iwyjeŻdzające samochody na plac przed szkołą zagruŻająbezpieczeristwu jej
uczniÓw . Należy zwrÓcić szczegÓlnąuwagę na fakt, ze niewielka powierzchnia placu jest
wykorzystywana przez dzieci jako miejsce zabaw i wypoczynku na świezym powietrzu
zarÓwno podczas przer5ł,I międzylekcyjnych jak i po lekcjach.

W odniesieniu do zarzufu doĘczącego braku nadzoru nad działalnością podległych
pracownikÓw tj. dyrektora SzkoĘ Podstawowej w Skarszewie , ktÓra, jak trvierdzi
skarżący, podejmowała działantaniezgodnęzprawęm i ustalonymi zasadami aprobowane i
sankcjonowane ptzez Wojta Gminy . Po zapoznaniu się z wyjaśnieniami Wojta Gminy Rada
Gminy vznała za wystarczające środki dyscyplinujące i obligujące P. dyrektor szkoĘ do
zaprzestania działafibudzących sprzeciw Skarżącego . Rada Gminy stoi na stanowisku ,ze
wybÓr środka dyscyplinującego pracownikÓw na|eĘ do przełozonego i nie musi byÓ
zgodna zoczekjwaniami skarżącego.o rodzaju działa podjętychprzez WÓjtaGminy
skarżący został' poinformowany pismem zdnia 6maja20|0 r. obecnie stosunki zPantą
dyrektor Skarżący vznał na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej za ''poprawne'' ponadto jest
w posiadaniu klucza do bramy wjazdowej na teren szkoły

Pzev,todntczacv
Rady Gmin,lrAti,ł.'"

Dąrius:


